
 

„Matematyczni Mistrzowie z Płockiej” 

Liga zadaniowa – październik  

Klasa II 

 

 

Zadanie 1 

Dla jakich wartości parametru m równanie x4 +2x2-m2+8=0 ma dwa różne rozwiązania? 

Zadanie 2 

Ramie AD trapezu ABCD ( AB równoległy do CD) przedłużono do punktu E takiego, że 

AE=3AD. Punkt M leży na podstawie AB oraz BM=4AM. Odcinek ME przecina przekątną 

BD w punkcie P. Udowodnij, że BP=6PD 

Zadanie 3 

Wykaż, że dla każdej liczby rzeczywistej x spełniona jest nierówność   x4-2x3-2x2+9>0   

 


